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YBaxaeMmnid Pycnan! Ypenna3ma OTHOCUTCA K YPOT€HUTANIbHOM UHGEKINH, T. €. UHQEKINN
MOYETIOJIOBLIX OPTaHOB. Ypearnaa3Ma MOXKeT ObITh TPUUYMHOM BOCIIAIUTENBHBIX 3a00IeBAaHUMN
BHYTPEHHUX ITOJIOBEIX OPTaHOB. Y XKEHIIKH BHI3BIBAIOT O€CIIOnue, PaHHUE U MO3IHKE ab0pTHI,
CaMOITPOM3BOJIbHEIE BHIKHAILIIIN, MEPTBOPOKIAEMOCTh, POxKAeHNEe pebeHKa C medeKTaMu Pa3BUTUS
(sIBHBIE, CKPHITEIE), BpOXKIEHHbBIE YPOMICTBA U HEPBHO-TICUXUYeCKUe 3a00/IeBaHUST HOBOPOXKIEHHBIX.
BocmanurenbHble 3a007IeBaHKUST MOYEIIOIOBHIX OPTaHOB, BEI3bIBaeMble UHPEKIUAMHY, TIepefaroiMUCs
TIOJIOBBIM ITyTEM, XapaKTepPU3yIOTCS HEPEHOKO BSJBIM, 0€CCUMIITOMHBEIM TeUeHHEM U He BCcerfia
NOCTAaTOYHO BHISIBISIOTCS. B CBSI3U C 3TUM cnenudruyecKre ITPOIEeCCH OIUTEIbHOE BPeMs OCTal0TCs
HepaCIO3HAaHHBIMHY, a 3aro3asoe jedyebHoe BMeIIaTeIbCTBO OKa3bIBAETCS HEJOCTATOYHO

3¢ dekTUBHEIM. JleueHre He0OXOIUMO IIPOBOAUTE HE TOIBKO BaM, HO u Baliemy monoBomy mapTHEDY,
IpuYeM OOHOBPEeMEHHO, nHaue nedeHue OyneT HeahheKTUBHBIM. JIeYUTHCS UK HET - 3TO Baiie
pellleHre, HUKTO He B IIpaBe Bac 3acTaBUTh 9TO OesaTh. Yaauu!



